



Datum: 24.10.2018

Medij: Tanjug

Link: <http://www.tanjug.rs>

Autori:

Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane

Napomena:

Naslov: Ministarstvo odbrane i Vojska Srbije na Sajmu knjiga

Ministarstvo odbrane i Vojska Srbije na Sajmu knjiga

BEOGRAD, 24. oktobra (Tanjug) - Izložbeni prostor Ministarstva odbrane i Vojske Srbije na Sajmu knjiga u utorak su posetili strani vojni predstavnici, a pukovnik Stevica Karapandžin, direktor Medija centra „Odbrana“, predstavio im je ovogodišnju izdavačku produkciju.

Prema njegovim rečima, Medija centar godišnje objavi oko 100 novih naslova, od čega se oko 80 knjiga bavi stručnom tematikom, a 20 temama za širu čitalačku publiku.

Težište ovogodišnje izdavačke delatnosti je već najavljena edicija „Ratnik“, sedam knjiga koje kroz svedočenja učesnika i dokumente govore o ratu za Kosovo i Metohiju 1998. i 1999. godine, a četiri toma te edicije su ratni dnevnik generala Nebojše Pavkovića, komandanta Treće armije.

Preostale tri knjige bave se ratnim dejstvima Prištinskog korpusa i borbama na Košarama i Paštriku, rekao je pukovnik Karapandžin, saopštilo je Ministarstvo odbrane.

On je istakao da je već četiri godine u centru rada Medija centra obeležavanje Velikog rata.

Do sada su objavljena 43 dela koja obrađuju tematiku Prvog svetskog rata sa ciljem upoznavanja sa činjenicama i boljeg razumevanja događaja, ali i suprotstavljanje reviziji istorije, navodi se u saopštenju Ministarstva.

Posetiocima štanda svoje aktivnosti predstavio je i Centar za mirovne operacije Združene operativne komande Generalštaba Vojske Srbije. O radu Centra govorili su potpukovnik Mirko Jovanović, majori Zoran Radulović i Aleksandar Dramićanin i veterani mirovnih misija.

Sumirajući tradiciju dugu nekoliko decenija i sve ono što je urađeno na ovom specifičnom polju vojnog angažmana u poslednjih dvadesetak godina, major Aleksandar Dramićanin je rekao da naša zemlja trenutno ima 279 predstavnika u 9 mirovnih misija u svetu, a do kraja godine biće upućeno još 150 pripadnika u nekoliko misija.